
 େ੫ଣୀ- ੡ଥମ  ଗଣତି 

                         ଗଣିତ          େ੫ଣୀ-੡ଥମ   

  

                             ନମନୁା ੡ઑમପੜ 
 
1. ଦୁଇ ଦୁଇ ସଂଖાା ବେଢ଼ଇେଲ ୯୨ ପେର େକଉ ଁସଂଖાାଟି ଆସିବ? 

A. ୯୩   B. ୯୬    C. ୯୦    D. ୯୪ 
 

2. ୧୯ ଠାରୁ ତଳକୁ ଗଣେିଲ ੡ଥେମ େକଉ ଁସଂଖાା ଆସିବ? 
A. ୨୦    B. ୨୩   C. ୧୮    D. ୨୧ 
 

3. ସଂଖાା ସାରଣୀ ର େକଉ ଁସଂଖાା ଗଡିୁକ ଯୁੵ ઴ ସଂଖાା.   

8       9       10      11      12    13       
A. ୮,୯,୧୦   B.  ୮,୧୦,୧୨  C. ୯,୧୧,୧୩   D. ସମੂ ସଂଖાା  

 
4. ଏହି ସଂଖાା ସାରଣୀେର େକଉ ଁସଂଖાାଟି ଖାଲି ଅଛି – “୫୭ , ୬୦ , ୬୩ , ୬୬ , ୬୯  , 
୭୫” 

A. ୭୨  B. ୭୧  C. ୭୫  D. େକଉଟିଁ ନୁହ ଁ 
 

5.    
     ੡ଥମ ଚିੜଟି ଯଦି ସଯୂ৐ા ହୁଏ େତେବ ସਠମ ଚିੜଟି କଣ? 
 

A. ସଯୂ৐ા   B. ੗ାକଟର   C. ବସ   D.କ০ଡା 
 

6. ଶନୂા ੄ାନ ପାଇ ଁସଂଖાା ଗଡିୁକ ବାଛ   ୫୮   =        ଦଶ +             ଏକ 
 
A. ୫ ,୧୦     B. ୮,୫     C. ୮ , ୧୦     D. ୫, ୮ 
 

7. ଏକ ଦୁଇ ଅ০ ବିଶି਼ ସ ସଂଖાା ବାଛ ଯାହା ଦୁଇ ଅ০ ବିଶି਼  ବୃହତମ ସଂଖાା ଠାରୁ ୫ କମ 
ଏବଂ ତାହାର ଏକକ ଘେର େକଉ ଁସଂଖાା ରହବି? 
 

A. ୪   B.  ୭    C. ୯   D. ୨ 
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8.             + ସେତଇଶ = ଅଣଚାଶ 
 

A. ଏେକାଇଶ          B. ବାଇଶ     େତଇଶ  D. ସତର 
 

9. ଏହି ସଂଖાା ସାରଣୀ ଟି େକଉ ଁ େଯାଗଫଳ କୁ ੡କାଶ କରୁଛି? 
 
 

2         3        4       5       6        7       8 
A. ୫  + ୧  = ୬   B. ୫  + ୭  = ୧୨  C. ୫  +୨  = ୭   D. ୫  + ୩  = ୮ 
10.  ୮୯ ସଂଖાାଟିକୁ ଦଶକ ଓ ଏକକ ੡ଣାଳୀେର େଲଖ. 
         A. ୪ ଦଶ  ୩ ଏକ     B. ୮  ଏକ ୮  ଦଶ   

C. ୯  ଦଶ  8 ଏକ               D. ୮ ଦଶ ୯ ଏକ 
 
11. ୨୩୪  ଓ ୨୩୬  ମଝିେର  େକଉ ଁ ସଂଖાା ଅଛି? 
 
        A.  ୨୯୩ B.  ୨୩୫   C. ୨୩୭   D. ୨୩୩ 
 
12. ଏହି ସଂଖાା ଗଡିୁକ ମਔରୁ ବୃହତମ ସଂଖાାଟି ବାଛ .“ ୧୨୩ , ୧୪୫ , ୧୪୭ , ୬୩ , ୧୧୫”  

A.୧୪୫   B. ୧୨୩  C. ୬୩   D. ୧୪୭ 
 

13. ଏହି ସଂଖાା ଗଡିୁକ ତଳ ଠାରୁ ଉପରକୁ ੍ମିକ ଭାବେର ସେଜଇ େଲଖ  
 “ ୭୧ , ୧୭ , ୧୯ , ୨୯ ,୩୩ ” 

 
A.  ୧୭ , ୨୯ , ୭୧ , ୧୯ ,୩୩    C. ୧୯ , ୨୯ , ୧୭ , ୭୧ ,୩୩  

  
B.  ୧୭ , ୧୯ , ୨୯ , ୩୩ ,୭୧    D. ୨୯ , ୭୧ ,୩୩ , ୧୭ , ୧୯ 

 
14. େଗାଟିଏ ଗଛ ଦଳେର ୧୭ ଟି କାଉ ବସିଥ ીେଲ . ତା০ ସା৪େର ଆଉ ୫ଟି କାଉ ଆସି 
ବସିେଲ ଏବଂ ୯ଟି କାଉ ଉଡି ପେଳଇେଲ . େତେବ ଗଛେର ଆଉ େକେତାଟି କାଉ ରହେିଲ . 
 

A. ୯    B. ୨୨    C.୧୨    D. ୧୩ 
 

15. ରାମ ପାଖେର େଗାଟିଏ ୫୦ ପଇସା , େଗାଟିଏ ୨୦ ପଇସା ଏବଂ  େଗାଟିଏ ୨୫ ପଇସା ଥ ીଲା  
େତେବ ରାମ ପାଖେର ସମଦୁାୟ େକେତ ପଇସା ରହଲିା  

A. ୭୫    B. ୨୫    C. ୭୦    D. ୯୫ 
 

ANSWERS 
1.D  2.C  3.B  4.A  5.A  6.D  7.C  8.B  9.B  10.C  11.B  12.D  13.B  14.D  15.D 

 

 


